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Nr.5621/25.08.2022 

REFERAT  
 

         Privind aprobarea proiectului „ EFICIENTIZAREA ENERGETICA A 

SCOLII GIMNAZIALE STREJESTII DE JOS, COMUNA STREJESTI, 

JUDETUL OLT ” a cheltuielilor maxime eligibile care pot fi solicitate pentru 

proiect si depunerea acestuia in cadrul apelului de proiecte din Planul Național de 

Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 — Fondul Local 

 

Potrivit Codului administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

consiliul local exercită atribuții privind dezvoltarea economico- socială și de mediu 

a comunei. 

Avantajele realizării acestui proiect constau in îmbunătățirea condițiilor de 

mobilitate urbană, de asemenea, potrivit codului administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

 

        Motivat de cheltuielilor legate de acest proiect si depunerea acestuia in cadrul 

apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), 

componenta C10 — Fondul Local pentru accesarea fondurilor nerambursabile 

propun depunerea proiectului. 

       In măsura îndeplinirii condițiilor de eligibilitate, precum și a prevederilor 

bugetare propun asigurarea și susținerea tuturor cheltuielilor neeligibile care vor 

asigura implementarea proiectului: „ EFICIENTIZAREA ENERGETICA A 

SCOLII GIMNAZIALE STREJESTII DE JOS, COMUNA STREJESTI, 

JUDETUL OLT  ”, așa cum acestea vor rezulta din documentația tehnico-

economică care va fi întocmită peperioada de implementare a proiectului. 

De asemenea, propun aprobarea notei de fundamentare a investiției din 

cadrul proiectuîui, precum și contractarea finanțării prin  PNRR  in cadrul apelului 

de proiecte PNRR /2022/C10, Componenta C10 — Fondul Local pentru obiectivul 

de investiții        „EFICIENTIZAREA ENERGETICA A SCOLII 

GIMNAZIALE STREJESTII DE JOS, COMUNA STREJESTI, JUDETUL 

OLT  ”. 

Prin proiectul de hotărâre se va nominalizeaza a primarul UAT STREJESTI, ca 

reprezentant legal al comunei STREJESTI, în relația cu Ministerul Dezvoltării, 

Lucrărilor Publice și Administrației, Autoritatea Finanțatoare, precum și 

mandatarea primarului STREJESTI, în calitatea de reprezentant legal, să semneze 

toate documentele necesare elaborarii si implementarii proiectului de investiții               

„ EFICIENTIZAREA ENERGETICA A SCOLII GIMNAZIALE 

STREJESTII DE JOS, COMUNA STREJESTI, JUDETUL OLT    

 



 

          

Având în vedere precizările de mai sus și în conformitate cu dispozițiile art. 136 

(8), lit.a) din O.U.G. nr. 57/2019 – Codul Administrativ, aprob și susțin Proiectul 

de hotărâre nr.5611/2022 pe care l-am inițiat,  referitor la aprobarea proiectului „ 

EFICIENTIZAREA ENERGETICA A SCOLII GIMNAZIALE STREJESTII 

DE JOS, COMUNA STREJESTI, JUDETUL OLT ” a cheltuielilor maxime 

eligibile care pot fi solicitate pentru proiect si depunerea acestuia in cadrul apelului 

de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), 

COMPONENTA C10 — Fondul Local. 

 

 

Inițiator proiect de hotărâre  

Primar, 

Vizantie Constantin                                                                                               

      


